
 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data Horário Início Sessão/Reunião Página 

0

5 

0

6 

2

013 

 

18h00min 

 

12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
1 

 

TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
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SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 12ª 
(DÉCIMA SEGUNDA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

EM 5 DE JUNHO DE 2013. 

 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.484, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil 
reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.484, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.485, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 21.306.401,00 (vinte e um 
milhões, trezentos e seis mil, quatrocentos e um reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.485, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 21.306.401,00 (vinte e um milhões, trezentos e seis mil, 
quatrocentos e um reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3:  
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Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.511, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 101.793.000,00 (cento e 
um milhões, setecentos e noventa e três mil reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.511, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 101.793.000,00 (cento e um milhões, setecentos e 
noventa e três mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 1.512, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 100.284.556,00 (cem milhões, 
duzentos e oitenta e quatro mil, quinhentos e cinquenta e seis reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.512, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 100.284.556,00 (cem milhões, duzentos e oitenta e quatro 
mil, quinhentos e cinquenta e seis reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 488, de 2011, da 
Deputada Luzia de Paula e do Deputado Agaciel Maia, que “dispõe sobre a 
divulgação do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) nos 
estabelecimentos públicos e particulares de ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 488, de 2011, da Deputada 
Luzia de Paula e do Deputado Agaciel Maia, que “dispõe sobre a divulgação do Índice 
de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) nos estabelecimentos públicos e 
particulares de ensino do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria que também fosse colocado em votação o item nº 84 em segundo turno. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Deputado, nós iremos seguir a ordem, já 
chegaremos. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 953, de 2012, do 
Deputado Washington Mesquita, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
Distrito Federal a Semana de Comemoração a Pentecostes”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 953, de 2012, do Deputado 
Washington Mesquita, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal 
a Semana de Comemoração a Pentecostes”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 913, de 2012, da 
Deputada Liliane Roriz, que “torna obrigatória a fixação de placas nos ônibus que 
compõem o transporte público do Distrito Federal, informando a idade limite de seu 
funcionamento no âmbito Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 913, de 2012, da Deputada 
Liliane Roriz, que “torna obrigatória a fixação de placas nos ônibus que compõem o 
transporte público do Distrito Federal, informando a idade limite de seu 
funcionamento no âmbito Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 82, de 2011, da 
Deputada Celina Leão, que “dispõe sobre a campanha de esclarecimentos a respeito 
da gravidez em mulheres paraplégicas e tetraplégicas”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Parlamentares. 
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 82, de 2011, da Deputada 
Celina Leão, que “dispõe sobre a campanha de esclarecimentos a respeito da 
gravidez em mulheres paraplégicas e tetraplégicas”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
nós que estamos aqui fizemos um esforço danado para que houvesse quorum. 
Portanto, acho que seria importante voltarmos a ter uma norma, que já tivemos 
nesta Casa, de votarmos projetos somente de Deputados que estejam em plenário, 
para que os demais Deputados se interessem mais pela questão do quorum. É uma 
luta que travamos todos os dias aqui essa questão do quorum.  

A segunda questão é que eu queria fazer um apelo a todos os Deputados e 
Deputadas que estão aqui para que possamos, na próxima terça-feira, votar o 
projeto de interesse dos taxistas. É um projeto de uma categoria sofrida de 
trabalhadores. A cada dia que passa, Deputada Eliana Pedrosa, um taxista é vítima 
de violência aqui no Distrito Federal. Sabemos que, ao longo do processo de 
tramitação desse projeto, vidas já foram ceifadas, e as famílias não serão atendidas, 
porque, quando morre um taxista, a placa volta ao Estado. Esse projeto do Poder 
Executivo, encaminhado pelo Governador Agnelo, vem exatamente no sentido de 
poder fazer a transferência para a família. Muitas vezes, o único bem que sobra para 
a família é a placa do táxi, que volta para o Estado. Portanto, eu queria fazer um 
apelo aos Deputados que estão na relatoria – Deputado Aylton Gomes, Deputado 
Rôney Nemer, Deputado Robério Negreiros – que proferissem efetivamente os 
pareceres, e pudéssemos votar esse projeto na terça-feira, para que ele possa ser 
sancionado pelo governador. Acho que seria a melhor homenagem que faríamos aos 
taxistas antes da abertura dos jogos da Copa das Confederações, já que eles estarão 
transportando pessoas por todos os lugares. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. Esta Presidência encaminhará aquilo que for do entendimento no Colégio 
de Líderes. V.Exa. já havia colocado na última sessão essa mesma questão. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu queria comunicar a todos os Parlamentares que compõem a comissão 
especial que analisa as propostas de emenda à Lei Orgânica que, na próxima quinta-
feira, às 14h, teremos uma reunião ordinária da comissão, já que as duas tentativas 
anteriores de reunião ordinária e de reunião extraordinária foram infrutíferas, não 
houve quorum. Eu queria pedir a todos que foram indicados para esta comissão, e se 
empenharam em participar dela, que realmente participem da próxima reunião, para 
que possamos votar, aprovar naquela comissão as propostas e trazê-las à votação no 
plenário desta Casa. Dia 13, às 14h, quinta-feira da próxima semana, teremos 
reunião da comissão das PELOs. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu peço a compreensão dos 
Deputados. Faltam apenas dois projetos de lei de colegas que estão aqui. Que nós 
levemos isso em conta. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, só para afirmar o compromisso do PSD com a votação do projeto dos 
taxistas, assim que estiver pronto pelos relatores das respectivas comissões em que 
tramita. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputada Eliana 
Pedrosa. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.134, de 2012, do 
Deputado Robério Negreiros, que “institui a Semana Distrital da Saúde Vascular no 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.134, de 2012, do Deputado 
Robério Negreiros, que “institui a Semana Distrital da Saúde Vascular no Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 103, de 2011, do 
Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a instituição do Programa Comunidade 21, 
com a urbanização das faixas verdes, implantação de áreas de lazer, hortas 
comunitárias, farmácias verdes e coleta seletiva de lixo, na Região Administrativa de 
Sobradinho – RA V, e dá outras providências”. 

Foi apresentada uma emenda de plenário, em segundo turno. As comissões 
deverão se manifestar sobre a emenda de plenário. 

A Presidência designa o Deputado Aylton Gomes para emitir parecer pela 
Comissão de Constituição e Justiça. 

Solicito ao Relator, Deputado Aylton Gomes, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça à Subemenda Modificativa nº 1, de 2013, de 2º turno, de 
Plenário, ao Projeto de Lei nº 103, de 2011, do Deputado Joe Valle, que “dispõe 
sobre a instituição do Programa Comunidade 21, com a urbanização das faixas 
verdes, implantação de áreas de lazer, hortas comunitárias, farmácias verdes e 
coleta seletiva de lixo, na Região Administrativa de Sobradinho – RA V, e dá outras 
providências”. 

Esta comissão acata a emenda. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Aylton Gomes para emitir parecer pela 
Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 
Ambiente e Turismo. 

Solicito ao Relator, Deputado Aylton Gomes, que emita parecer da Comissão 
de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo sobre a matéria. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo à Subemenda Modificativa nº 1, de Plenário, ao Projeto de Lei nº 103, de 
2011, do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a instituição do Programa 
Comunidade 21, com a urbanização das faixas verdes, implantação de áreas de 
lazer, hortas comunitárias, farmácias verdes e coleta seletiva de lixo, na Região 
Administrativa de Sobradinho – RA V, e dá outras providências”. 

A subemenda foi acatada pela comissão. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Cláudio Abrantes para emitir parecer pela 
Comissão de Assuntos Fundiários. 

Solicito ao Relator, Deputado Cláudio Abrantes, que emita parecer da 
Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Fundiários à Subemenda Modificativa nº 1, de 2º turno, de Plenário, de autoria do 
Deputado Dr. Michel, ao Projeto de Lei nº 103, de 2011, do Deputado Joe Valle, que 
“dispõe sobre a instituição do Programa Comunidade 21, com a urbanização das 
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faixas verdes, implantação de áreas de lazer, hortas comunitárias, farmácias verdes e 
coleta seletiva de lixo, na Região Administrativa de Sobradinho – RA V, e dá outras 
providências”. 

Vistas as condições e as proposituras da referida emenda, nosso parecer é 
pela sua aprovação. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 103, de 2011. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 103, de 2011, do Deputado 
Joe Valle, que “dispõe sobre a instituição do Programa Comunidade 21, com a 
urbanização das faixas verdes, implantação de áreas de lazer, hortas comunitárias, 
farmácias verdes e coleta seletiva de lixo, na Região Administrativa de Sobradinho – 
RA V, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 
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(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Foi lido o Projeto de Lei nº 448, de 2011, quando me referia ao Projeto de 
Lei nº 488, de 2011. Peço desculpas aos Srs. Deputados pelo equívoco da leitura. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h19min.) 


